

逐一排查 确保商户安全用电

马上进入夏季用电高峰,为了保证辖区沿街商户的用电安全,提高用电安全意识,4月22日,三官庙街道伏牛北社区安全员对辖区商户用电情况进行了突击检查,并对辖区内的用火用电重点对象进行了认真细致排查。将杂物堆放、电线老化

破裂、消防设施损坏等各种安全隐患进行了集中处理。检查中发现存在私拉乱扯现象和电线裸露情况,安全员随即对商户进行批评指教,并耐心讲解违规用电的危险性。

此次排查社区还着重加强了对辖区内

企业的安全宣传,做到每个企业一份安全用火、用电温馨提示宣传资料。社区主任表示,一定要对用火、用电安全工作当警钟长鸣,高度重视,防患于未然,确保社区的稳定平安。

记者 张改华

思源社区 开展燃煤治理工作

为减少燃煤污染,提高辖区空气指数,4月25日,绿东村街道思源社区继续在辖区内开展大气污染排查和燃煤使用排查工作,确保社区和谐稳定。

一大早,社区书记常恒带领工作人员对辖区内各个楼院及沿街商铺进行全面、细致排查,特别对个别商铺、住户燃煤使用情况进行逐一排查提醒,告知燃煤使用对居民日常生活带来的各种危害。

排查结束后,社区书记就此次排查工作召开了总结会,针对社区大气污染工作中存在的薄弱环节,提醒工作人员要高度重视,在广泛宣传燃煤治理重要意义的同时,加强日常巡查。

记者 张改华 通讯员 王艳

破损垃圾箱臭气熏天,更换!



近日,郑煤机社区发现辖区垃圾桶存在不同程度的破损,为此,社区联系郑煤机物业公司进行了集体维修和更换。

“破损垃圾箱流出来的污水臭气熏天,确实影响严重。”社区居民张先生表示,垃圾桶破损,垃圾散落在地,不仅破坏环境,还给居民出行带来不便。“我邻居有哮喘,每次路过都觉得难受,如今出门都戴着口罩。”看到社区忙碌着换上新

垃圾桶,他觉得很高兴,说这样看着整洁又舒适。

郑煤机社区工作人员说,垃圾桶损坏主要是因为风吹日晒以及人为破坏造成的,如踢坏、烧坏的等。

社区工作人员表示,还将在小区进行宣传教育,倡导市民共同爱护公共设施,还居民一个干净整洁的环境。

记者 张改华 文/图

关爱儿童成长

社区组织学生观看《守护青苹果》 教育孩子怎样避免性侵害

帝湖花园社区

近日,航海西路街道帝湖花园社区组织辖区小学生及学生家长在社区“四点钟课堂”观看了儿童防性侵害动漫片《守护青苹果》。本片以卡通人物形象,向儿童讲述了正确认识自己的身体部

位,告诉孩子们哪些行为属于性侵害,怎样避免性侵害,遭到不法侵害后怎样寻求法律帮助等知识。同时,也告诉家长要加强对儿童的身体关注和心灵关爱,积极进行心理疏导,帮助儿童走出阴影。

通过观看影片,使辖区儿童在一定程度上提高了自我卫生意识及防止性侵害事件发生的能力,为建设和谐社会、和谐家庭创造条件。

记者 张改华 通讯员 李瑞

电业新村社区

近日,在电业新村社区妇女之家,“关爱儿童成长 守护青苹果”教育课堂开课了,辖区各网格内的30余名妇女来到了现场。在课堂上,工作人员现场讲授了近年来儿童遭遇性侵的事实

案例,并指出孩子在遭受身体伤害的同时,心理伤害更是无法弥补的。儿童的性教育不能处于羞答答的状态,家长们要多学习相关知识,为孩子营造一个幸福的童年。随后工作人员为家长和孩

子播放了《守护青苹果》视频,通过视频播放和现场讲解,让更多的人了解相关知识,提高家长和孩子的防范意识,预防了伤害事件的发生。

记者 张改华 通讯员 侯东方

金苑社区组织收看儿童安全教育动漫片

为了提高广大儿童的自我保护意识和能力,宣传普及防性侵知识,4月24日下午,金苑社区组织辖区部分小学生和幼儿园的孩子40余名,在社区二楼会议室一同观看了宣传儿童安全教育的动漫片《守护青苹果》。

《守护青苹果》以可爱的卡通人物形象,让儿童正确认识自己的身体部位,告诉孩子们遇到坏人怎么办、遭到不法侵害后怎样求助、怎样寻求法律帮助等知识。同时,也告诉家长要自觉担负起监护责任,加强对儿童的身体关注

和心灵关爱,承担起保护儿童的义务。

通过观看短片,家长和老师进一步认识到对孩子进行性知识教育的重要性。希望社会、学校和家长共同努力,为孩子的健康成长创造一个良好环境。记者 张改华

西环路社区 爱心义剪 情暖老人

为进一步方便社区居民生活,让更多的居民感受到社会的温暖与关爱,4月27日上午,西环路社区联合社区居家养老服务中心特邀标榜美容学校的理发师,在工农路29号院西环路社区居家养老服务中心内开展了“爱心义剪 情暖老人”活动。

工作人员早早来到现场准备场地,等候前来理发的居民。不一会儿,居民们陆陆续续地来到了理发现场,一边享受着理发服务,一边与周围的人们话家常。通过美发师们高超的手艺,原来凌乱的发型变得干净利落,个个看起来容光焕发。

此次免费理发活动不仅温暖了居民们的心,更加深了社区与居民间的联系,让老人感受到爱在社区传递,在获得实惠的同时也得到了快乐。居民们对社区提供的细心服务表示赞扬。

记者 张改华 通讯员 陈柯

中原一社区 做好为老服务工作

4月24日,中原一社区居民徐青兰阿姨忧心忡忡地来到中原一社区,经过询问原来是徐阿姨家的电闸闸盒损坏,导致家中无法用电。

徐阿姨是社区华山路93号院的一名退休人员,为了能让徐阿姨家尽快恢复供电,中原一社区网格长立即带着社区电工师傅赶到了徐阿姨的家,并对损坏的闸盒进行了更换,同时也对徐阿姨家老化的电线线路进行了整理,排除了安全隐患。徐阿姨握住网格长的手激动地说道:“社区真是咱的贴心人啊。”记者 张改华

三官庙社区 对税源情况进行摸底排查

为全面掌握辖区内税源底数、结构及分布情况和所有纳税人的基本情况和纳税状况,2017年4月22日起,三官庙社区网格长进行了一次为期3天的税源情况全面调查。

针对此次排查,社区高度重视,安排专

人和税务局的两位工作人员一起对辖区内商铺进行走访、调查。排查过程中,对于一些对此次排查行动不理解的商家,社区工作人员和税务员针对税收法律、法规向商家进行了耐心、细致、全面的讲解。

此次共排查全辖区87户商家,其中

只有15户商家缴纳税务,其余72户商家均未达到月营业额3万元起缴纳税务的标准。此次摸排行动为社区提供了商家最准确的数据,为社区下一步工作打下坚实基础。

记者 张改华